

**Финансово-экономическое обоснование
к проекту закона Иркутской области «О введении в действие
специального налогового режима «Автоматизированная упрощенная
система налогообложения» на территории Иркутской области»**

На сегодняшний день эксперимент по новому налоговому режиму «Автоматизированная упрощенная система налогообложения» (далее – АУСН) введен в 4 субъектах Российской Федерации – Москва, Московская область, Республика Татарстан, Калужская область. За период с 1 июля 2022 года по 22 октября 2024 года на АУСН зарегистрировалось более 17 тыс. налогоплательщиков.

В случае принятия проекта закона Иркутской области «О введении в действие специального налогового режима «Автоматизированная упрощенная система налогообложения» потенциальными пользователями АУСН могут стать около 32 тыс. налогоплательщиков, которые сегодня применяют упрощенную систему налогообложения, объем отчислений которых по итогам 2023 года составит 1,5 млрд рублей.

Вместе с тем, учитывая добровольный характер перехода на АУСН спрогнозировать объем недополученных доходов не представляется возможным.

Заместитель министра экономического
развития и промышленности
Иркутской области



М.Н. Петрова